

# 两位“美丽中学生”找到了

文/图 本报记者 孔令茹



## “爷爷伤好点了吗?” 俩学生很关心老人情况

16日上午,记者再次浏览曲阜城门口网站看到,有网友在“美丽中学生”的帖子下方回复:两位学生是实验中学的宋洁宁(女)宋志豪(男),曲阜最美中学生!”

接到该线索后,记者立即赶到曲阜市实验中学,该校综合管理科一位孔姓老师经过再三核实,确认照片中的两位学生是该校初二6班的宋洁宁和10班的宋志豪。

上午11点,记者在曲阜市实验中学课外活动实践基地见到

宋洁宁和宋志豪。听说宋洁宁和宋志豪搀扶摔倒老人又将老人送回家的事情,同学们纷纷围到两人身边,想听听事情的来龙去脉。

宋洁宁和宋志豪站在同学们中间,显得有些紧张和不安,只是一直腼腆地笑着。“爷爷脸上的伤好点了吗?”宋志豪听记者说曾去过老人家里,赶紧向记者询问老人的情况。

聊天中记者得知,宋洁宁和宋志豪同是书院街道毕家村人,14日中午在延恩路准备等公交

车回家时,碰上了老人摔倒的那一幕。“我们俩正等公交车,向西转头看到一个爷爷躺在地上,脸上还有血,我赶紧拉着宋洁宁过去扶起爷爷。”宋志豪回忆说,那位爷爷当时躺在地上,伸出一只手想要人拉他一把,让人看了很心疼。

搀扶老人回家后,宋洁宁和宋志豪没有向家长和同学提及,直到网上和报纸上出现两人的照片后,身边的老师和同学才得知此事。“我觉得没什么,谁看到都会去扶一把。”14岁的宋洁宁和宋志豪说。

14日,曲阜70岁老人张志杰回家途中摔倒,两位善良的中学生将其搀扶到家,然后悄然离去。16日,本报以《孩子,你们叫啥?爷爷想当面道声谢》为题对此事进行了报道。

16日,在热心网友及曲阜市志愿者的帮助下,记者在曲阜市实验中学见到了该校初二年级学生宋洁宁和宋志豪,两人正是救助老人后悄然离开的那两位中学生。



两位“美丽中学生”仔细询问老人的身体情况。



## 老人见到学生很高兴 专门写下一封感谢信

16中午,记者带着宋洁宁和宋志豪来到受助老人张志杰的家。再次见到宋洁宁和宋志豪,张志杰有些激动,拉着两个孩子的手有些哽咽。

“娃娃们真好,爷爷谢谢你们,娃娃们能这样关爱一个陌生的老人,我感动。”虽然右眼已经失明,但张志杰还是把本报16日“寻找中学生”的报道逐字读完,向两个中学生伸出了大拇指。

宋洁宁和宋志豪站在老人身边,不时向老人说些什么。“爷爷,

我们到周末的时候再来看你,帮你洗衣服、拖地。”宋洁宁看到张志杰独自居住在小屋,眼睛有些湿润,老人脸上未愈合的伤口也让她非常担心。

“娃娃啊,爷爷不用你们照顾,爷爷能照顾自己,你们现在最重要的是学习。”张志杰说到高兴处,不禁唱了起来,看得出来他很喜欢和孩子们在一起。

在采访中,张志杰向记者要了纸笔,亲手写了一封感谢信,希望记者能转交给曲阜市实验中学

的校领导,让其他同学向这两位中学生学习。

曲阜市实验中学副校长王廷志说,他们16日一早就看到了关于“美丽中学生”的报道,老师们对学生助老的善良举动十分赞赏。“下周一的升旗仪式上,我们将举行一个特殊的表彰仪式,全校学生一起向宋洁宁和宋志豪两位学生学习。”王廷志说,学校将继续跟进此项爱心之举,并在周末或节假日组织学生去帮助孤寡老人,让学生继续接受感恩教育。

## “美丽中学生”宋洁宁和宋志豪: 将获授“彬彬有礼好青年”称号

“两位中学生做法值得社会学习和提倡,曲阜各中小学校都在开展感恩教育,去年8月份开始曲阜也在建设‘彬彬有礼道德城市’,孩子们在耳濡目染中已经将爱心深深地植入心中。”曲阜市委宣传部副部长岳耀方说,这件扶老助老的事情虽小,但却是整个城市“大爱之城”的具体体现。

曲阜市文明办相关负责人表

示,宋洁宁和宋志豪将入选5月份的“曲阜好人”,并成为2013年度曲阜好人之星的候选人。岳耀方表示,宋洁宁和宋志豪代表了曲阜青少年善良、向上的形象,将授予2013年度“彬彬有礼好青年”,希望青少年带着一颗善良的心,去帮助身边需要帮助人,做新时代的好青年。

本报记者 孔令茹

**齐鲁晚报·今日运河**  
全心全意为济宁人民服务

**九龙家电**  
JIULONG HOME APPLIANCE

**齐鲁晚报·今日运河 携手九龙家电共同打造**

**2013·春季**

**家电盛宴**

**主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 九龙家电  
活动时间: 4月19-21日  
活动地址: 济宁九龙家电及各分店**

**济宁史无前例的家电盛宴,二十年仅此一次的低价传奇**

阳春四月,家装、婚庆旺季来临,济宁家电市场强势启动。为给广大消费者提供性价比高的家电商品,值九龙家电创立二十周年之际(1993年-2013年),齐鲁晚报·今日运河特联合九龙家电携各大电器厂家推出超值让利活动。九龙家电4月19-21日,将延长营业时间至晚24点,总经理3折起签名售机、现场抽50寸液晶大奖等精彩活动轮翻上演,必将打造一场史无前例的低价盛宴!